Balatonfűzfői Vállalkozások és Civil Szerveződések Egyesülete

Beszámoló 2013
Egyesületünk az elfogadott munkaterv alapján dolgozott. Taglétszámunk:35, magánszemély 8 fő, vállalkozás 18, nonprofit 12.
- Februárban megtartottuk a Hópehely Bált, utoljára. Nagyon sajnálom, hogy ezt a szép hagyományt nem sikerült életben tartani. A „Csillagvizsgálóért” elismerést adtuk át azoknak a vállalkozóknak, akik a kötelező vállalásikon kívül sokat tettek az intézményért. A „Civilek Balatonfűzfőért” elismerést szintén átadtuk.
-Az áprilisi madárodú készítés és a december szünidei programok érdekes eredményt hoztak. A madárodú készítésén jóval többen vettek részt, mint a madáretető készítésen. Kicsit elgondolkodtató, hogy az általános iskolában egyáltalán nem támogatják ezeket a rendezvényeinket. 

- Április 06-án ellátogatott hozzánk Farkas Bertalan az első magyar űrhajós. Érdekes, fényképekkel illusztrált előadást szívesen hallgatták kicsik, nagyok.

-Szintén áprilisban rendeztük meg a Vágfalvi kiállítást, melyen a magánkézben lévő festményeket mutattuk be nagy sikerrel, Pintérék ötlete alapján.
-Részt vettünk a Balaton 7 programon, a Csillagvizsgáló programjait ajánlottuk.

- Májusban a közgyűlés előtt kitakarítottuk a Csillagvizsgáló környékét és később a Művelődési Ház előtti parkot összesen 38 fő, önkéntes, összesen 94 óra munkát végeztünk, melynek értéke 53.580 Ft.
- A Szentiván éji mulatság a rossz idő miatt elmaradt.

- Zenés nyári estek sorozatunkból három előadást tudtunk megrendezni. Érdeklődés hiányában nem került sor a negyedikre. Ingyenesen hirdettük meg az előadásokat, de így sem volt megfelelő a látogatottság. 

-A Csillagfény Kávézó bérlője, július 31-el felmondta a bérleti szerződést. Sajnos nem lehetett gazdaságosan üzemeltetni a kávézót. A bérleti díj 10.000 Ft /hó volt.
A LEADER pályázatban kötelezettséget vállaltunk az 5 éves üzemeltetésre, mely időpont 2013 februárjától értendő. A kávézót magunk fogjuk üzemeltetni. Olyan automatát helyezünk el, amely különböző ételeket, italokat tartalmaz. Nagyobb rendezvényeken, pedig helyi vállalkozók szolgáltatásait vesszük igénybe.

- Júniusban megkerestek bennünket a Balatonfüreden táborozó nemzetközi William szindrómás gyermektábor vezetői. Király Anita és Kocsis Antal vezetésével Füreden tartott előadás és távcsöves bemutató nagy élmény volt a gyermekeknek és az előadóknak egyaránt.

-Június-augusztus hónapokban a Kultúrközpont naponta nyitva tartott sötétedéstől. 

-Júliusban ismét előadást tartott Dr. Balázs Béla professzor.

- Júliusban volt Szendrő Szabolcs hegymászó előadással egybekötött kiállítása, mely lehetőséget Szelestey-Polgár Attilának köszönhetjük

- Itt szeretném megköszönni Kocsis Antal és Gubicza László munkáját, akik töretlen lelkesedéssel magyarázzák a látnivalókat a csillagos égbolton.

- Augusztus 17,18,19-én megrendeztük a Langalló fesztivált Balatonkenesén a BBKKKE-vel és a Pékmester Kft-vel közösen. A NAKVI által meghirdetett pályázaton indultunk és nyertünk 2.470 e Ft-ot. A rendezvény nagyon jól sikerült. Jelenlétével megtisztelte a rendezvényt több államtitkár, országgyűlési képviselő, polgármester. Meghívottként részt vettekek a különböző területi LEADER Akciócsoportok képviselői is. Ki kell emelni Király Anita és Kontics Monika munkáját. 

-Augusztusban megrendeztük a Csillagtúrát a BLTE-vel. A változtatások ellenére véleményem szerint jó sikerült. Egyesületünk biztosította a zsíros kenyeret, hagymát. A kenyeret a Katica pékség támogatásként adta.
-Országos csillagász találkozó rendezését vállaltuk, Balikó Gabival láttuk el a vendégeket.

- Az Újszülöttek köszöntésén 20-an vettek részt. Az anyukák egy szál virágot, a babák egy emléklapot és egy névre szóló gravírozott lakatot kaptak. Elmondtam, hogy ezzel a rendezvénnyel is jelezni kívánjuk, hogy nagyon fontosnak tartjuk a közösségi szellem, alakítást, a fiatalok bevonását a közösségi munkába. Remélem, hogy előbb-utóbb tudatosul a fejekbe és sikerül célt érnünk.

Októberben még volt egy élménybeszámoló El Camino zarándokútról Csutka Istvántól. Hatalmas érdeklődés és nagy siker volt.

-Az adventi gyertyagyújtás az előző évekhez hasonlóan jól sikerült, dicsérve a Nyugdíjas Klubjaink lelkes munkáját.
- A TTT mozgalom keretében kitakarítottuk a gyártelepi játszóteret. Pintérék a temetőben elvégezték, ami nagyon sürgős munka volt.
Helyet adtunk az országos nyugdíjas úszóbajnokság részvevőinek, vendégül láttuk az ifjúsági tenisztorna résztvevőit.
Ki kell emelnem, hogy lehetőség szerint minden munkát magunk végeztünk el, hogy a lehető legkevesebb pénz kelljen kifizetni a különböző rendezvényeken. 

Megítélésünk szerint és a látogatók száma alapján sikeres volt az évi működésünk. Az eredmények összesítése után 2525 fő látogatója volt a Kultúrközpontnak.

Saját forrásból tovább javítottuk az épület komfortosságát. 

Előtetőt szereltünk a bejárat fölé, mozgásérzékelőket szereltünk az épület köré, elvégeztük a kupola épületének szigetelését, 2 db légkondit szereltünk az előadó terembe. Megvásároltuk a kávézó berendezését.

Az Önkormányzat 6.603 e Ft összeggel támogatta a beruházást, olyan munkák fedezésére, melyeket a tervek nem tartalmaztak, de ahhoz, hogy az épület átadható legyen szükséges volt elvégezni.

Az MVH a 2013 márciusában beadott utolsó kifizetési kérelmet, a nyári ellenőrzés után, 2013 decemberében utalta át. Az Önkormányzat által biztosított előfinanszírozás utolsó részletét december 10-én utaltam vissza, tehát minden fillért maradéktalanul visszafizettünk.
Nagyon nehéz szétválasztanom az egyesület egyéb tevékenységét a Csillagvizsgáló tevékenységétől, hiszen minden erőnket, energiánkat, pénzünket erre fordítjuk. Lemondtunk az egyéb rendezvényekről, bár nem volt túl nehéz, mivel csak a pénzt vitték. /Hópehely bál, Vidám Május1/.
A Kultúrközpont tevékenysége gazdasági szempontból és erkölcsi szempontból is nyereséges. Fedezte a működéssel kapcsolatos kiadásokat, az Önkormányzattól nem igényeltünk működési támogatást.
Az is igaz, hogy sem, az Önkormányzat sem a település intézményei nem vették igénybe a szolgáltatásainkat, sőt nagyon kevés fűzfői látogatja a rendezvényeinket. Azt hiszem, erre mondják, hogy senki sem lehet próféta a saját hazájában.
Azt is el kell mondanom, hogy sok támadás érte egyesületünket, olyan személyek részéről, akiknek inkább a munkánk segítése lenne a feladata. Véleményem szerint saját magukat minősítik az ilyen alakok. Gyávák, ostobák és sokat ártanak a városnak.

2013 évben is vállaltuk, hogy a „civil társaságok” tagjaink, a Nyugdíjas Klubok rajtunk keresztül juthassanak hozzá, az önkormányzat Civil Alapjának támogatásához. Az elszámolást minden szervezet határidőre, pontosan leadta, és én is így számoltam el az Önkormányzat felé. Ezúton is köszönjük a támogatásokat.
Adott támogatások:
Egyesületünk is nyújtott támogatást olyan szervezeteknek, melyek munkájával, céljaival egyetértettünk. Fűzfő Band zenekar, Balaton Úszóklub, a 2014 évi naptárból 2 db-ot rendeltünk, Nyugdíja Klubjaink , Véradó Egyesülete, Mozgáskorlátozottak Helyi Csoportja, Veterán autósok , Városi Vegyes kar ,Balaton Dalkör, Fűzfői Hírlap.
A Balaton Nyugdíja Klub és a Mozgássérültek Helyi csoportjának születésnapját emeletes tortával ünnepeltük a rendezvényükön.
Kapott támogatások: 
Az Önkormányzattól a Civil Alapból, valamint fejlesztési támogatást kaptunk.

A Munkaügyi Központtól Balikó Gabriella bérét és járulékait pályázat útján nyertük el. Magánszemélyektől, társaságoktól és más civil szervezetektől is kaptunk támogatást. 
SZJA 1%-t.

Átfutó tétel volt Dr. Szlivka János emléktáblájának elkészítéséhez kapott támogatások és a felmerült költségeket ebből fedeztük.

Bevételek:

Tagdíjakból, támogatásokból, a Csillagvizsgáló működtetéséből származott. A bérleti díjak jelentős összeget tesznek ki a bevételből.
A Nyilvánosságért és Civil Társadalomért Alapítvány nyertes pályázatának „Önkéntes pont! Te magad légy” megvalósításhoz 2012. november 1-től 1 évre Csillagvizsgáló adott helyet, bérleti díj ellenében.
Pályázatból nyert összeget csak 2014 márciusában kaptuk meg. /Langalló fesztivál./

Együttműködési megállapodást kötöttünk több turisztikai pályázatot benyújtó céggel, önkormányzattal, segítve ezzel pályázatukat és remélve a jövőbeni gyümölcsöző kapcsolatot.

Kapcsolataink: Az Önkormányzattal a kapcsolatunk a kölcsönösségen alapul. 

Rendezvényeinkhez minden évben kaptunk támogatást.

Továbbra is jó ez együttműködésünk a Veszprémi Civil Házzal, a Várpalotai Civilekkel, a Bakony és Balaton KKK. Egyesülettel.

Bíztató jelek mutatnak arra, hogy az Öveges Iskolával is megfelelő kapcsolatot tudunk kialakítani.
Itt szeretném megköszönni azoknak az anyagi és erkölcsi támogatását, akik hisznek bennünk, mellettünk állnak. Külön köszönöm az ÖBÖL Tv támogatását.

Végezetül, szeretném megköszönni mindenkinek azt a kiemelkedő munkát, amit elvégeztünk.  Hiszek benne, hogy mindannyian büszkék vagyunk a Balaton Csillagvizsgálóra, a közel kettő éves pozitív előjeles működésre, eddigi legnagyobb tettünkre.
Büszkék vagyunk arra, hogy senkitől sem kértünk működési támogatást.  Arra, hogy a felmerülő feladatokat mindig magunk láttuk el.

Kérem, hogy fogadjátok el az elnökség beszámolóját.

Balatonfűzfő, 2014. április 02.




Kontics Ferencné elnök

