Balatonfűzfői Vállalkozások és Civil Szereződések Egyesülete

Beszámoló a Balaton Csillagvizsgáló LEADER Kultúrközpont

tevékenységéről, 2014. évben.
Egyesületünk a munkatervében meghatározott szempontok szerint dolgozott.

-A Kultúrközpont második születésnapjára nagysikerű bélyegkiállítást rendeztünk „Csillagászat és űrkutatás magyar bélyegeken 1953-2013” címmel. Ötletgazda és kivitelező Pintér István, aki a saját bélyegeiből alkotta meg a kiállítást. A kiállítást a budapesti Poláris Csillagvizsgáló és a bakonybéli Pannon Csillagda is bemutatja, az előkészületek folynak.
Az Öveges Iskola ötven diákjának Pintér István külön bemutatta a kiállítást. Meglepően jól fogadták a diákok. Sok volt a kérdés, szívesen beszélgettek a látottakról. Mi is nagyon örültünk neki, hogy a jutalmul kapott találkozó ilyen jól sikerült.

-Megrendeztük a Városi Diótörő Bajnokságot is, véleményünk szerint sikerrel. Sikerült az ---Öveges diákjait is és más fűzfői lakosokat is bevonni a versenybe.

-Babaruha börzét is hirdettünk, de teljes érdektelenségbe fulladt.

- A Nyugdíjas Klubok által több éve megszervezett úszóversenynek bázispontja voltunk.

-Csillagászat napja alkalmából Dr. Szabó Róbert tartott előadást, az előző évekhez hasonlóan.

- Részt vettünk a Bakony és Balaton keleti KK. Egyesület sportnapján, ahol az egyik helyszín a Csillagvizsgáló volt.

-Június végétől az érdeklődők számához igazodva tartottunk nyitva. Megelégedésünkre nagyon sok iskola kiránduláskor igénybe vette a Csillagvizsgálót, előadásokra. 

A velencei Tekerbringa Egyesülettel a kialakult jó kapcsolatnak köszönhetően több turnusban 30-35 gyermek látogatott hozzánk. Nagyon nagy sikere volt köztük a Pintérék által vezetett

kvízjátékoknak.
- Júliusban előadást tartott Dr. Balázs Béla Professzor úr, aki lelkes támogatója intézményünknek.

-Vendégül láttuk a városunkba látogató ukrán csoportot. Nagyon tetszett nekik az épület, a berendezés, a fogadtatás. A teraszon is elhelyeztünk egy távcsövet, hogy megosszuk a csoportot. Megköszönték a vendéglátást is, nagy örömmel tették fel a gravírozott lakatot a lakatfa csúcsára.

-A nagycétényi testvérvárosi találkozó részvevőinek egy rész is ellátogatott hozzánk. A rossz idő miatt hirtelenjében alkottunk B tervet, ami remekül sikerült. A jelenlévő képviselő asszonynak és a volt polgármester úrnak a Horgász Egyesülettel közösen összeállított ajándékcsomagot adtunk át. A gravírozott lakatot Molnár Ferenc úr tette fel a lakatfára. Nagyon megköszönték a vendéglátást.
A rossz idő miatt nem tudtuk megrendezni a „Babakocsis túra nem csak babakocsival” első túránkat.

Az Újszülöttek köszöntése ismét sikeres rendezvényünk volt 20 kismama-baba jelentkezett, akiknek gravírozott lakat és virágot adtunk át. Az óvodások kedves műsorral szerepeltek.

-A madáretető és madárodú készítő foglalkozáson vegyes volt az érdeklődés, felkerestük az Irinyi iskolát, hogy hatékonyabb együttműködésre bírjuk Őket.

Ősszel segítettünk megszervezni a „Szépkorúak számítógépes tanfolyam”-át. Az Öveges iskola tanára és diákjai vállalták e nemes feladatot. Egyesületünk igazolást ad a diákoknak az elvégzett munkáról.

- Térségek közötti együttműködési pályázaton 483. 397 Ft-ot nyertünk különböző csillagászati és egyéb eszközökre, melyet saját forrásból finanszíroztunk.

Most is megragadom az alkalmat, hogy megköszönjem a BOB Kft tulajdonosának és munkatársainak a látogatók szervezéséhez nyújtott segítségüket.

Sajnos az időjárás nem mindig kedvezett az esti távcsöves bemutatóknak, sokszor az utolsó pillanatban kellett lemondani az esti csoportok bemutatóit.

Rendszeresen bérbe tudjuk adni az épületet, így ez fontos bevételi tétel.

Továbbra is Kocsis Antal és Gubicza László amatőr csillagászok végzik a szakmai munkát. Azt is el kell mondanom, hogy a kupola műszaki állapota sok gondot okozott. Kauker Zoltán és Komáromi Tamás amatőr csillagászok önkéntes munkával sok dolgot megoldott, Zenit 8 Kft-től kaptunk olyan anyagot, amivel a réseket tömíteni lehetett. Ezek tűzoltó munkák voltak, de egyelőre biztonságosabb és egyszerűbb a kupola működése.
A külső árnyékoló szerkezet felújítása is napirendre kerül a következő évben. A fa lécek kopottak, kezdenek roncsolódni. ESJ Kft-től kértem árajánlatot a munkára, 837.291 Ft végösszeggel.
El kell mondanom, hogy a balatonfűzfőiek nem nagyon látogatják a csillagvizsgálót. Az Irinyi iskola sem veszi igénybe a szolgáltatásokat.

Örülünk viszont annak, hogy az ország minden részéről jönnek látogatók, legutóbb még Angliában élő magyarok is, a honlapunkon látottak alapján látogattak meg bennünket.
Nagy sikert aratott a Vállalkozók Estje rendezvényünk, amit a Bakony és Balaton Keleti KK közösen tartottunk.
A Balaton Csillagvizsgáló látogatóinak száma ismét 3000 fő körül mozgott.

Nagy megelégedéssel tölt el bennünket, hogy a Balaton Csillagvizsgáló LEADER Kultúrközpont minden előzetes remények és félelmek ellenére önfenntartó, a várostól működésre egyik évben sem kértünk pénzt.
Az Önkormányzat által a Civil Alapból nyújtott támogatásról, minden 
szervezetünk tekintetében időre és pontosan elszámoltunk. A CSAJOX Tánccsoport nem használta fel a megkapott összeget , ezért azt visszafizettük az Önkormányzatnak.

Tagjaink összesen 477 ó önkéntes munkát végeztek, ami 302.895 Ft értéket jelent.
Kapcsolatunk az Önkormányzattal a kölcsönösségen alapul.

Az Öveges Iskola vezetésével kifejezetten jó a kapcsolat. Rendszeresen látogatják rendezvényeinket. Egyesületünk pedig vendégül látta a diákokat egy-egy távcsöves bemutatóra vagy előadásra.

Szolgáltatásaink –bevételeink bővítése érdekében felvettük a kapcsolatot olyan ügynökségekkel, akik különböző multi cégek részére szerveznek programokat. Ajánlatunkban nem csak a Kultúrközpont szerepel, hanem Balatonfűzfő valamennyi olyan látványossága, szolgáltatása, ami turisztikailag vonzónak bizonyult.

Adott támogatások:

Egyesületünk is nyújtott támogatást olyan szervezeteknek, melyek munkájával, céljaival egyetértettünk. a 2015 évi naptárból rendeltünk, Nyugdíja Klubjaink , Véradó Egyesülete, Mozgáskorlátozottak Helyi Csoportja, ,Balaton Dalkör, Fűzfői Hírlap Öveges Iskola, Balatonfűzfői Horgász Egyesület, Veszprémi Gyermekmentő Alapítványt.
Kapott támogatások: 

Az Önkormányzattól a Civil Alapból, 360.000 Ft támogatást kaptunk.

Nitroterv Kft-től 1.150.000 Ft-ot 

SZJA 1%-a sajnos minden évben kevesebb.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a beszámolót fogadják el.
Balatonfűzfő, 2015. május 27
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